

# Новый Нацплан будет «цифровым»

25 ноября 2019, 10:06

*Проект содержит максимум мероприятий, способствующих развитию конкурентной среды в условиях цифровой экономики*

22 ноября 2019 года в ФАС России состоялось очередное заседание Методического совета. Основной вопрос повестки дня – Национальный план развития конкуренции на 2021 – 2025 годы.

Заместитель начальника Правового управления ФАС России Оксана Кузнецова отметила, что представленный на обсуждение проект Национального плана включил все предложения, поступившие от профильных управлений ФАС России и заинтересованных ведомств, в частности Минэкономразвития и МВД.

*«Мы пришли к выводу, что новый Национальный план развития конкуренции должен содержать мероприятия «верхнего» уровня. Конкретику мы вынесли в «дорожную карту», которая будет приниматься Правительством Российской Федерации, - пояснил итоги доработки проекта начальник Правового управления ФАС России Артем Молчанов. - По результатам обсуждений на конференции в Сколково мы пришли к выводу, что новый Нацплан должен стать «цифровым». Поэтому сегодня проект содержит максимум мероприятий, способствующих развитию конкурентной среды в условиях цифровой экономики».*

*«Развивать конкуренцию нужно не только на монопольных рынках, но и на конкурентных, поэтому мы планируем расширить перечень имеющихся на данный момент в проекте сфер и установить для них свои ключевые показатели. Разумеется, к работе над проектом Национального плана будут привлечены заинтересованные федеральные органы исполнительной власти и представители деловых кругов», - добавил Председатель Методического совета, заместитель руководителя ФАС России Андрей Цыганов.*

До 1 марта 2020 года ФАС должна внести проект указа Президента Российской Федерации об утверждении Национального плана развития конкуренции на 2021 – 2025 гг. в Правительство Российской Федерации. Следующее обсуждение проекта запланировано на декабрь 2019 года.

В ходе заседания эксперты также обсудили проект Плана мероприятий по реализации Стратегии развития конкуренции и антимонопольного регулирования в Российской Федерации до 2030 года, который планируется утвердить до конца 2019 года.

[photo\_1501]